

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS
GERAIS CAMPUS MUZAMBINHO**

RETIFICAÇÃO

**EDITAL Nº 01/2017 DE 30 DE JANEIRO DE 2017
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE MONITORIA**

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS

Retificação 1.

Com relação a vaga de código 29 (Metodologia e Prática do Handebol), na coluna Horário preferencial de execução.

Onde se lê: vespertino.

Leia-se: noturno.

Retificação 2.

Com relação a vaga de código 11 (Matemática – Ensino Médio), na coluna Requisitos para se candidatar à vaga.

Onde se lê: Estar cursando o terceiro ano do curso técnico integrado.

Leia-se: Estar cursando o segundo ou terceiro ano do curso técnico integrado.

Comissão do Programa de Monitoria

**Arionaldo de Sá Júnior
Giovanna Maria Abrantes Carvas Noccioli
Januária Andréa Souza Rezende
Paulo Oswaldo Garcia
Tiago Gonçalves Botelho**